RETENEZ PLUTOT CECI:

Formule magique pour toutes les gammes Majeures.
(A conserver sous le coude)

Le degré | donnera un accord Majeur

Le degré Il donnera un accord mineur
Le degré Ill donnera un accord mineur
Le degré IV donnera un accord Majeur

A :
"] Le degré V donnera un accord 7¢m
IMP Il'n'"l Le degré VI donnera un accord mineur
4 Le degré VII donnera un accord diminué

Appliquons ¢a!

» Choisissez une des notes de la gamme de Do Majeur.

» Trouvez quel est son degré.

» Appliquez la couleur correspondante (Majeure, mineure ou 7¢m)
* Enchainez ces accords dans nimporte quel ordre.

« Kiffez.

N'ayaut ["air de riew, soyous désiuvolfes of rentrons daus ['intimité des relations qu enfretiennent
cerfains degris enfre eux,

Une cadence est 'enchatnement d'un accord vers un autre.

D'un point de vue ressenti (aspect capital en harmonie), on dit que le V*™ degré est accord de «tension».
Sa couleur 7°™ |ui donne limpression d'étre “en lair”, en “suspend”. Il serait difficile de terminer un
morceau avec. (Sauf en blues)

Le ler degré, lui, est un accord dit de “résolution”. Il est en effet tout a fait sage et va résoudre la tension
provoquée par le V™ Bref, c'est lui qui range la baraque une fois que le 7°™ a fait la féte.

Pour résumer, ces deux accords vont super bien sonner! Leur enchaTnement fonctionne méme tellement
bien qu’on le nomme “cadence parfaite” (c'est vous dire).

Application: &fﬁ
62

« Jouez lentement I'enchainement du Sol7 et du Do.
« Ressentez la “tension» et la «résolution».
Ca vous emmeéne en V™, et vous fait retomber sur vos pieds en I
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